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Ata da 81ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 08 de outubro de 2014. 

Presidência do Senhora Deputada Maria Luiza Laudano, ad hoc. À hora regimental, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Alan Sanches, Álvaro 

Gomes, Bruno Reis, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, 

Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fátima Nunes, Graça Pimenta, Herbert 

Barbosa, Joacy Dourado, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiza Maia, 

Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário 

Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro 

Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo 

(42). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Sr. Presidente comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos 

Deputados Jurandy Oliveira e Sidelvan Nóbrega, nos quais justificaram as ausências que tiveram em 

sessões plenárias. O Deputado Álvaro Gomes conclamou a todos para apoiar a candidata Dilma 

Rousseff e teceu considerações sobre a eleição em primeiro turno do candidato Rui Costa, do PT, 

avaliando que ele vai dar continuidade ao projeto do Governador Jaques Wagner, “que melhorou a 

vida de milhares de baianos”. Ponderou que o Instituto Brasileiro de Opinião Pública e Estatística 

(Ibope) manipulou o resultado das pesquisas, e apresentou dados relativos aos avanços conquistados 

pelo País, em diversas áreas, durante a gestão do PT. Por fim, disse que o povo vai reconhecer o 

projeto do Partido e vai reeleger a Presidenta Dilma Rousseff. O Deputado Zé Raimundo agradeceu 

a todos que o reelegeu, “uma demonstração de que confiam em seu trabalho”, estendendo os 

agradecimentos aos colaboradores. Comentou sobre o trabalho que tem realizado com o Deputado 

Waldenor Pereira na Região Sudoeste da Bahia e ressaltou as ações e os programas ocorridos no 

Brasil durante a administração do PT. Tratou sobre as negociações entre a Base do Governo e as 

lideranças da Polícia Militar, visando discutir o projeto da categoria, e mencionou, também, outras 

matérias que aguardam apreciação. Finalizou declarando que vai se empenhar para reeleger a 

Presidenta Dilma Rousseff. O Deputado Zé Neto comentou sobre o projeto da PM e avaliou que esta 

Casa Legislativa, em decorrência das eleições, ainda não conseguiu restabelecer o quorum 

necessário para a votação das matérias. Afirmou que a Bahia vai continuar avançando, reportando-

se à eleição do candidato Rui Costa, e declarou que vai  trabalhar em prol da reeleição da Presidenta 

Dilma Rousseff, avaliando que o País não pode retroceder e voltar a sofrer o grave problema da 
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exclusão e do autoritarismo. Finalizou afiançando que o PT reconstruiu o caminho da dignidade, fato 

comprovado com a interiorização implantada na gestão do Governador Jaques Wagner. Constatada 

a falta de quorum regimental, solicitação do Deputado Zé Raimundo, a Sra. Presidente, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Cacá 

Leão, Fabrício Falcão, Gaban, Ivana Bastos, J. Carlos, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, 

Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Luiz Augusto, Marquinho Viana, Paulo Câmera, Paulo Rangel e 

Temóteo Brito (21). 
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